

证券



今日提醒

国瓷材料312万股网下配售股份上市日
安科瑞 168万股网下配售股份上市日
全聚德、天富热电、乐视网、中成股份、沃森生物、金龙机电、西南药业、大连热电、包钢股份、澳洋科技召开股东大会



市场观察

信用债拥有更多机会

年初以来,债券市场总体表现出齐头并进,多点开花的景象。截至3月31日,中债财富指数一举刷新前期高点,国债指数和企债指数,更以几乎“30度角”的趋势向上攀升。

面对不断走牛的债市,富国新天锋拟任基金经理赵恒毅认为,资金面会维持一个相对略显宽松的水平,信用债处于一个比较“舒服”的投资状态;而未来债券的投资机会,更多来自于中等等级的信用债。

数据显示,相较利率产品,信用产品近期表现大幅领先。截至3月30日,今年以来,在上交所上市的06赣投债以11.09%的涨幅领跑企业债,09万业债以7.61%的涨幅笑傲公司债;而06鲁能债涨幅以5.25%的涨幅领跑深交所企业债,09泛海债以7.67%的涨幅笑傲深交所公司债。 中证

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	13.53	1.20
300007	汉威电子	15.49	1.97
600066	宇通客车	26.52	0.80
600222	太龙药业	4.90	2.73
000544	中原环保	9.78	1.45
300064	豫金刚石	15.31	1.53
300179	四方达	21.24	2.41
002216	三全食品	27.46	0.99
002582	好想你	38.77	1.95
300248	新开普	28.60	2.62
002132	恒星科技	6.87	1.18

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

股票配资 一次合作 一生信赖
诚聘:配资客服人员
配资专线:155 383 12555 一服一世界
网址: www.gp598.net 一茶一人生

嘉联投资 股票无息配资
资金银行托管安全保证
13949069915 56699996

你炒股 我投资
13939011155

你炒股 我出资
55636669
网址: http://www.hnsydtz.com

股票配资
66618639 66618659

瑞鹏投资 提供炒股期货资金
1.5万炒股指
电话:86036973 15515782503

沪综指

开盘 2310.48 最高 2351.05
最低 2307.84 收盘 2350.86
上涨 41.94 成交 873.2 亿元

深成指

开盘 9817.78 最高 10013.20
最低 9779.68 收盘 10007.65
上涨 205.33 成交 781.8 亿元

股指周四以大涨收盘

深圳本地股快速崛起

东兴证券 突破2350点还有一定难度

沪深两市周四午后快速走高,板块全线飘红。午后受到深圳即将出台重大金融改革消息影响,深圳本地股快速崛起,深发展A、深物业A、万科A、深天地等本地股表现活跃。目前看,短期内沪指突破2350点的压力位还有一定的难度,而且均线系统呈现空头排列,需要一段时间来逐步修复,在沪指有效突破该点位之前,投资者还需保持谨慎。

北京首证 大盘周五仍有望继续冲高

从技术上看,股指周四以大涨收盘,日线收中阳线,沪指站稳2300点之后收复2350点,日线技术指标多头形态明显,KDJ金叉向上,MACD中的绿柱继续缩短,大盘周五仍有望继续冲高,周线有望继续收阳。投资者可适当关注超跌品种的表现,或者选择优质、被错杀的品种,适度参与。

金证顾问 调仓换股规避技术性调整风险

我们认为,市场昨日出现放量上涨,从技术的角度来看,主要是完成了对60日均线系统的回抽确认。同时股指在昨日回补了3月27日2344点的跳空缺口。按照技术分析理论分析,一般市场在回补重要跳空缺口与回抽重要的均线系统之后,接下来市场以窄幅震荡消化短线涨势的概率较大。所以,在接下来,投资者对市场反而不应该盲目乐观,可以适当逢高减仓,或者调仓换股来规避市场技术性调整的风险。



公告速递

ST皇台(000995) 2011年基本每股收益0.03元。
梅花伞(002174) 2011年基本每股收益0.023元。
兴蓉投资(000598) 2012年第一季度基本每股收益0.17元。
数码视讯(300079) 2012年第一季度基本每股收益0.1474元。
蓝帆股份(002382) 预计2012年一季度归属于上市公司股东的净利润1024.60万~1109.98万元,比上年同期增长260%~290%。
绿景控股(000502) 预计2012年第一季度基本每股收益亏损约0.011元。
豫能控股(001896) 预计2012年第一季度归属于上市公司股东的净利润亏损约6000万元。
岳阳兴长(000819) 预计2012年一季

度基本每股收益约0.054元。
川润股份(002272) 2012年第一季度基本每股收益0.04元。
中科三环(000970) 预计2012年一季度归属于上市公司股东的净利润盈利2.39亿~2.54亿元,比上年同期增长700%~750%。
太钢不锈(000825) 预计2012年一季度基本每股收益0.024元~0.040元。
中国服装(000902) 预计2012年一季度基本每股收益亏损0.029元~0.032元。
御银股份(002177) 2012年第一季度基本每股收益0.13元。
皖能电力(000543) 预计2012年一季度基本每股收益0.058元~0.065元。
深南电A(000037) 预计2012年一季度基本每股收益亏损约0.129元。
菲达环保(600526) 2011年基本每股收益0.12元。



焦点关注

量化基金一季度一枝独秀

一季量化基金超越大盘

今年以来,跌宕起伏的行情持续考验基金投资管理的能力。然而,以数量化投资著称的量化基金却表现一枝独秀,逐渐从震荡市中脱颖而出。银河数据统计显示,2012年一季度,上证综指上涨2.88%,同期标准股票型基金平均业绩为0.31%,而按照Wind分类的13只量化基金,其平均业绩为2.92%,大摩多因子基金更是取得7.65%的正收益,在量化基金中排名第一,超越同期上证指数4.77个百分点。

量化投资克服了非理性因素

量化基金何以成为震荡市的赢家?量化投资究竟有怎样的独特密码?摩根士丹利华鑫基金量化投资团队负责人刘钊表示,在复杂多变的市场中,克服情绪影响,坚守理性投资才是制胜的关键。而量化基金恰恰是通过计算机的筛选,克服投资中的非理性因素,有计划、有纪律、有原则地投资,不贪婪、不恐惧、不放弃,心平气和地追求超额收益,避免了基金管理人的情绪干扰。

除了抗情绪干扰,刘钊认为量化投资的优势还在于有一套完整、科学的投资体

系。他以大摩多因子基金量化模型举例指出:“多因子量化基金将大量数据或者实践证明的有效策略通过数量化模型固定下来。在考察个股投资价值时,收集与计算多方面的数据和信息,分析体系更完整。同时,投资流程和分析方法高度科学,避免过分夸大的个体性事件,从数据与事实出发寻找价值。”

可借鉴欧美市场成熟经验

记者调查相关数据显示,2009年,定量投资在美国全部投资产品的份额中已占30%以上,那么在国内市场,量化基金是否也会有如此巨大的发展空间呢?刘钊认为,现阶段中国市场上使用量化策略的产品不多,这也给开拓这个领域的先行者提供了广阔的空间。此外,国内量化基金还可以将欧美市场的成熟经验与教训应用于国内市场。

不过,刘钊也指出,伴随量化投资在国内市场的发展,量化基金也将面临更多的挑战。当越来越多的基金参与进来,特定因子就可能被更多地应用,其带来超额收益的可能也就降低了。因此,通过持续研究发掘新因子,不断对模型进行优化,也是量化基金长期制胜的密码所在。 新基

深交所:投资者应慎重追买连续涨停的股票

深交所投资者教育中心4月12日发文提醒,投资者应慎重追买连续涨停的股票。文章认为,我国证券投资者存在“追涨杀跌”的心理,对连续涨停的股票采取积极买入的策略,此种行为存在着较大的风险,投资者不能掉以轻心。投资者追买连续涨停股票存在着相当多的风险,亏损的可能性很大。连续涨停的股票,其未来盈利的持续性仍然有待观察,投资者还是保持谨慎为好。 证时



操作参考

自下而上挖掘成长股

对于后市的投资机会,国投瑞银融华债券基金经理徐炜哲延续了去年四季度提出的慢牛观点。他表示,目前经济从底部回升,通胀也逐步回落。但是本轮经济周期的复苏将非常缓慢,原因在于通货膨胀虽然回落,但是通胀的中枢仍将上行,而其根源在于全球发展中国家的工业化过程中资源的供给不足,而这种情况在短期内无法改变。因此,虽然对2012年整体走势保持乐观,但是指数的涨幅将比较温和与缓慢,仍然以自下而上的挖掘成长股为主。

寻机产业升级公司

对于市场走势,长城优化升级基金经理、特许金融分析师(CFA)刘颖芳女士谨慎乐观。她认为,年初以来,虽然市场已经有不错的涨幅,上证综指已经上涨了15%,但是从许多行业的估值水平来看,估值还处于历史较低的水平,而市场的流动性相对去年也较好,市场在下半年也会存在投资机会。这种机会也许并不是以股指的大幅上涨来表现的。升级转型需要政策扶持和时间推动,毕竟转型期不太可能一帆风顺,要接受经济的波动和低谷,市场还会有震荡。

在股票的选择上,刘颖芳表示,将积极寻找受益于我国经济结构调整、优化升级的上市公司进行投资。 本报综合报道



基金看市

市场活跃对场外资金有吸引力

对于未来市场走势,大摩资源基金经理何滨表示,今年的市场总体好于去年,主基调是估值修复与市场维稳。从资金面上看,去年银行理财产品、房地产吸引了大量的资金,造成股市资金外流,今年随着房地产的调控以及银行理财产品的放缓,资金紧张程度有所好转,同时目前的股票市场已经比较活跃,对场外资金已经有一定吸引力。

从海外市场环境来看,欧美尤其是美国已经出现一些复苏的迹象,2011年相对疲软的出口今年或迎来希望。何滨认为,三季度末之前市场整体将维持震荡向上的格局,与去年同期相比有较明显的赚钱效应。预计明年投资政策将具备连贯性以及经济从小周期底部逐步恢复,市场还会好于今年。

今年是股市震荡筑底之年

展望今年的市场,信诚周期轮动股票型基金张光成表示,基于对当前处于经济周期中的衰退期判断,我们认为今年的市场虽然会好于去年,但今年将是转折之年,也是一个震荡筑底之年,而明年随着经济的复苏,股市或将迎来又一个“黄金投资期”。

“从海外市场来看,美国经济开始缓慢复苏,美欧的货币政策依然维持量化宽松;国内来看,中国经济增速去年触顶,经济增速放缓,政策上开始转松,这给A股市场提供一个好的基础——指数没有大幅下跌的空间。”在张光成看来,从微观层面上,市场普遍预测企业盈利下滑会延续到今年三季度,之后或将迎来缓慢复苏。 本报综合报道